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Битва за берег: навколо маєтку Порошенка в Козині спалахнув скандал через закритий доступ до річки

У селищі Козин на Київщині розгорівся новий конфлікт навколо доступу до берегів
річки Козинки біля маєтку Петра Порошенка. Активіст Олександр Швецов заявив про
можливі порушення та анонсував судові позови. Нардеп від “Європейської
солідарності” Володимир Ар’єв став на захист п’ятого президента, пославшись на
норми про державну охорону та припустивши, що активність Швецова може мати
політичні мотиви. Дискусія точиться навколо того, чи можуть громадяни вільно
користуватися прибережною смугою.

Про це повідомляє "Інформатор".

Активіст Олександр Швецов, який останніми тижнями досліджує забудову берегів
Дніпра та Козинки в районі Козина і Кончі-Заспи, повідомив, що виявив маєток Петра
Порошенка та спробував потрапити на його територію. Після відмови він звернувся
до голови селищної ради, однак, за його словами, отримав пораду надсилати офіційні
запити. Швецов наголосив, що перед законом усі громадяни мають бути рівними, а
тому, на його думку, правила щодо доступу до берегів повинні однаково діяти як для
пересічних українців, так і для колишнього глави держави.

У відповідь народний депутат від “Європейської солідарності” Володимир Ар’єв
заявив, що порядок доступу до території регулюється Законом України “Про
державну охорону органів державної влади та посадових осіб”. Він також нагадав, що
колишні президенти перебувають під захистом Управління державної охорони. Крім
того, Ар’єв висловив припущення, що кампанія довкола маєтку може мати замовний
характер. Такі підозри він пов’язав із тим, що Олександр Швецов раніше балотувався
у Житомирі від партії “Слуга народу”.

Порошенка запідозрили у закритті доступу до берега Козинки, а Ар’єв побачив
політичне замовлення

Сам активіст відкинув подібні натяки та заявив, що у відкритих реєстрах містяться
дані, згідно з якими право оренди земельної ділянки з кадастровим номером
3223155400:04:014:0084 було зареєстроване 31 серпня 2015 року, коли Петро
Порошенко вже обіймав посаду президента України. Швецов закликав Ар’єва
публічно пояснити свої твердження про те, що майновий комплекс із виходом до
води нібито був отриманий ще за часів УРСР. Наразі активіст готує звернення до суду.
Водночас дискусія навколо маєтків у Козині та Кончі-Заспі вкотре актуалізувала
питання щодо доступу громадян до берегів річок та співвідношення приватних
інтересів із правом суспільства користуватися прибережними територіями.

Oleksandr ShvetsovOleksandr Shvetsov
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СБС ЗСУ натякнули на удар по
Керченському мосту після вибухів у
Криму 

США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій

ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі

Над Рівненщиною зафіксували
проліт безпілотника після серії
вибухів 

У Польщі розслідують появу
таємничого GPS-передавача у
вагоні з вугіллям, який курсував
через Україну та Білорусь

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Дипломат Борис Тарасюк повернув
державну нагороду Польщі на знак
протесту проти дій Навроцького

«Мадяр» опублікував відео моменту
влучань по нафтобазі та інших
об’єктах у Керчі 

Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
подальших переговорів зі США

У мережі опублікували відео
моменту влучання «шахеда» в АЗС
WOG в Запоріжжі  

Булінг дітей і напади на українців:
Сибіга попередив про посилення
ксенофобії в Польщі

«Послідовність» поглядів:
Корчинський виступив проти вступу
України до ЄС, згадавши про
мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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